

Информация по работе объединения «Шахматная планета».

В течении года ребята с 5-6 классы ребята изучали, отрабатывали тактику и стратегию по шахматам. Изучали особенности преимущества в развитии и пространстве, роль атаки на короля, рассчитывали продолжения, поиск ходов-кандидатов, в позициях без передвижения фигур на доске. Решали комбинационные примеры и задачи без передвижения фигур на доске, с определением времени на каждое задание. На основе всей этой работы один раз в месяц проводились конкурсы решения задач где лучшие результаты показали в в 5 классе Губайдуллин Зуфар, Гробовая Татьяна, Ахматов Святослав, в 6 классе Кечина Виолетта, Хвосотва Евгения, Тупаева Ольга. Конкурсы организуются двумя способами

1. Демонстрируются задания на демонстрационной доске, и даётся время для решения. Решения сообщаются либо письменно, либо устно. Начисляются очки за правильное решение.
2. Раздаются карточки с заданиями. Подводятся итоги конкурса.

Один раз в четверти проводятся турниры внутри группы (турнир посвященный дню защитников Отечества, дню космонавтики, посвященному году защитника Отечества) лучшие игроки Губайдуллин Зуфар, Гробовая Татьяна, Ахматов Ярослав) и через интернет платформу Личес. Выполняют задания, используя компьютерную программу: «Шахматные комбинации», «Тактика для начинающих», «Тактика для 3 разряда», «От простого к сложному», «Шахматная стратегия для начинающих и разрядников». Губайдуллин Зуфар и Гробовая Татьяна в апреле 2025 г. Заняли 3 место на областных соревнованиях по шахматам «Старты надежд» среди обучающихся Оренбургской области. Тем самым внесли свой вклад в копилку нашего района на областных состязаниях обучающихся Оренбургской области «Старты надежд».

. Используемое оборудование Шахматные столы в комплекте с фигурами и часами 3 шт., ноутбук 10 шт., демонстрационная доска 1 шт., комплект шахматных фигур с доской 10 штук.